

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ
17-й

№ 158 (3391)

ЧЕТВЕРГ, 15 августа 1968 года

Цена 2 коп.

Адрес редакции: пр. Карл Маркса, 41.

ДВЕ СИСТЕМЫ — ДВА ПОКАЗАТЕЛЯ

ХОРОШИИ старт взял в нынешнем году коллектив Майского ремонтно-механического завода. За полугодие план по валовой продукции выполнен на 108,8 процента, по товарной продукции — на 107,9 процента. И лишь показатель по реализации продукции составляет 99 процентов.

Если иметь в виду, что завод с 1 апреля перешел на новую экономическую реформу, то складывается впечатление, что предприятие сработало плохо, так как основной показатель — реализация — не выполнен. Но это не так. С переходом на новую экономическую систему показатели резко возросли. За первый квартал, например, когда завод работал по старой системе, план по реализации был выполнен на 96,5 процента, а во втором квартале — на 108,6 процента. Сумма прибыли за первый квартал составила 45 тысяч рублей, за второй — 191 тысячу рублей.

С отличным показателем закончил коллектив РМЗ и июль. План

по валовой продукции выполнен на 106,7 процента, по товарной — на 104 процента. И самый высокий процент выполнения — по реализации — 114,8 процента.

Преимущества новой экономической системы бесспорны, — сказал в интервью нашему корреспонденту директор завода В. Остриков. — Получив хорошую прибыль за второй квартал и в июле, мы имеем возможность образовать три фонда — материального поощрения, развития производства, социальномероприятий и жилищного строительства. Теперь каждый работник завода заинтересован в том, чтобы его продукция была качественной и находила спрос, каждый заинтересован в том, чтобы завтра работать еще лучше, чем сегодня. Подтверждением этому — работа в нынешнем месяце. Мы испытываем трудности с металлом, но коллектив завода прилагает все усилия, чтобы задание августа выполнить. И хотя металл приходит на предприятие с большим опозданием, из графика мы не выбиваемся.



В НОВОМ МИКРОРАЙОНЕ

19-й день бригада Героя Социалистического Труда Н. Ступинский монтирует 120-квартирный дом в 8-м микрорайоне. Дом строится поточным методом. Задача коллектива — к концу месяца все работы на 20 августа перейти на новый объект. Вместе с монтажниками и отделочниками на площадке работает и киногруппа лаборатории НОТ строительства. Ее задача — создать о поточном методе строительства кинофильм для освещения опыта работы ангарских домостроителей.

Сейчас бригада завершает монтаж третьего этажа и приступит к четвертому. На монтаж двух оставшихся этажей остается 5 дней.

По соседству с этим домом идут отделочные работы в 160-квартирном доме. Дом со-

оружается также по графику, разработанному лабораторией пинына монтирует 120-квартирный дом в 8-м микрорайоне. Дом строится поточным методом. Задача коллектива — к концу месяца все работы на 20 августа перейти на новый объект. Вместе с монтажниками и отделочниками на площадке работает и киногруппа лаборатории НОТ строительства. Ее задача — создать о поточном методе строительства кинофильм для освещения опыта работы ангарских домостроителей.

Пять рационализаторских предложений подал в этом году один из активных рационализаторов ремонтного цеха газового завода слесарь Дмитрий Ложкин. Сейчас он работает над внедрением в производство последнего своего предложения — штампы для изготовления решеток для катализаторного цеха. Раньше эти решетки изготавливались на станках, и на их изготовление уходило более месяца. Сейчас при помощи штампа эти решетки изготавливаются за две смены.

На снимке: Д. ЛОЖКИН.

Фото А. ХАМИНА.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИТЬ 100-летие СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

Участники состоявшегося пленума Московского городского комитета КПСС обсудили задачи коммунистов столицы по подготовке к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Выступивший на пленуме докладом кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС первый секретарь МК КПСС В. В. Гришин подчеркнул огромное значение принятого Центральным комитетом партии постановления «О подготовке к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Лечина».

Он сообщил, что бюро городского комитета КПСС разработало проект плана организационных и пропагандистских мероприятий, которые и вынесены на рассмотрение участников пленума.

Трудящиеся Москвы, развивая социалистическое соревнование, выступили с инициативой выполнить пятилетний план к 7 ноября 1970 года, чтобы достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

(ТАСС)

ХЛЕБ — РОДИНЕ

Первыми в Оренбуржье доложили об успешном выполнении плана — заказа государства хлеборобы Соль-Илецкого района. В закрома Родины они засыпали около миллиона центнеров ячменя и пшеницы. В честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина хлеборобы решили продать дополнительно еще более 800 тысяч центнеров зерна и тем самым перевыполнить государственный план в два с лишним раза.

Хлеборобы Алтая завершили косовицу первого миллиона гектаров зерновых. На полях края скошена пятая часть посевов овса, ячменя и пшеницы. Используя опыт южных районов страны, колхозы и совхозы Алтая широко используют передовые приемы жатвы, обмола и перевозки хлеба.

(ТАСС)



На снимке — один из лучших монтажников на строительной площадке на Урале Рефтинской ГРЭС ударник коммунистического труда Анатолий Марков. У него за плечами не одна стройка. Он с товарищами возводил Свердловскую ГРЭС, крупнейшие промышленные объекты в Первоуральске, Качканаре, Байкальске. А Марков любое задание выполняет с душой, неизменно перекрывает сменные нормы.

Фото Б. Истоминна. Фотохроника ТАСС.

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

Комсомольцы нефтехимического комбината подвели первые итоги социалистического соревнования в честь 50-летия ВЛКСМ. По первой группе предприятий первое место присуждено комсомольской организации ремонтно-механического цеха. Здесь большое внимание уделяется работе с подростками, отдыху и учебе молодежи, движению за коммунистический труд.

Второе место за комсомольцами газового завода. Третье место присуждено комсомольцам завода гидрирования.

Во второй группе предприятий на первое место в социалистическом соревновании вышел комсомольский цех, на второе — молодежь опытного завода, третье место за комсомольцами УВК.

На комбинате более 2 тысяч комсомольцев имеет и выполняет индивидуальные обязательства Комсомольцы опытного завода организации которого 175 человек полностью включились в движение за коммунистический труд. На комбинате создано 35 комсомольских смен и бригад и 1 ком-



сомольско-молодежный цех на заводе товаров народного потребления.

ЗА РУБЕЖОМ

ПО ПУТИ МИЛИТАРИЗАЦИИ

БЕРЛИН. (ТАСС). Западногерманские милитаристы намерены увеличить численность так называемых «отрядов пограничной охраны» до 30 тыс. человек. Общая численность формирований «пограничной охраны» составляет сейчас

14.600 человек. Эти формирования размещены главным образом на границе ФРГ с ГДР и Чехословакией.

Бонн одновременно готовит законопроект о введении «повинности для службы в пограничной охране» с тем, чтобы она явилась «дополнением к формированиям резервистов». Таких обученных резервистов в ФРГ сейчас насчитывается уже значительно более миллиона человек.

ВЫСТАВКА В КАБУЛЕ

КАБУЛ. (ТАСС). В связи с празднованием по случаю вступления Афганистана в 50-ю годовщину восстановления национальной независимости в Кабуле откроется четвертая международная выставка. Своим согласием на участие в ней дали 14 стран, в том числе и Советский Союз.

На площади в 2,5 тысячи квадратных метров, где разместится павильон СССР, со-

ветские торговые фирмы и объединения покажут афганским жителям образцы товаров, производимых в Советском Союзе. Ряд стенов в советском павильоне будет посвящен дружбе и сотрудничеству соседних стран — СССР и Афганистана, исполняющемуся пятидесятилетие дипломатических отношений между ними, полувековой истории Советского государства.

ПОКУШЕНИЕ В АФИНАХ

АФИНЫ. (ТАСС). Совершено покушение на премьер-министра Греции Георгиоса Пападопулоса. Бомба замедленного действия взорвалась за несколько секунд до того, как к месту взрыва

подъехала автомашина с премьер-министром. Пападопулос не пострадал.

Полиция арестовала бывшего лейтенанта греческой армии Георгиоса Панатулиаса, которому предъявлено обвинение в организации покушения.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ПРОТЕСТА

РИМ. (ТАСС). «Нам нужна работа, нам нужны дома!», «Мы устали ждать!» — под такими лозунгами несколько тысяч жителей города Санта-Нинфа (остров Сицилия) сильно пострадавшего от землетрясения в январе этого года, провели массовую демонстрацию.

В районах, пострадавших от стихийного бедствия, тысячи стариков, женщин и детей ютятся во временных бараках и палатках, где не хватает еды, отсутствует электрическое освещение и нет элементарных санитарно-гигиенических условий.

Этот факт является лишь частью общей печальной картины социальной и экономической обстановки на Сицилии, где уже в течение многих лет идет процесс разорения крестьянства, упадка сельского хозяйства и массовой эмиграции населения за границу в поисках работы.

(ТАСС)



